
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 171 

 Aos vinte (20) dias do mês de maio do ano de mil novecentos e noventa e oito 
(1998), na sede do poder legislativo municipal, localizado a rua da alegria, 41, na cidade 
de Xexéu estado de Pernambuco, reuniu-se a câmara municipal de vereadores para a 
sessão número cento e setenta e um (171), de caráter extraordinário convocado pelo 
Exmo. Sr. prefeito do município, às 09:00 horas, com a presença de todos os vereadores 
que compõem esta casa legislativa, para apreciarem em regime de urgência 
urgentíssima, o Projeto de Lei nº 086/98, que dispõe sobre a criação de cargos, 
modificando a estrutura administrativa e da outras providencias.  
 O Sr. presidente vereador Nilton Antônio da Silva, em nome de Deus abriu a 
sessão e convidou o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, para fazer a 
chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da 
reunião anterior que colocada em discussão e não havendo pronunciamento dos 
vereadores, foi em seguida posta em votação sendo aprovada por unanimidade.  
 Na ordem do dia foi apresentado e lido em pauta e encaminhado as comissões 
competentes para darem os pareceres técnicos. O Sr. presidente sabendo que as 
comissões precisariam de tempo para análise da matéria em pauta, suspendeu a sessão 
pelo tempo necessário para a conclusão dos trabalhos das comissões.  
 Reaberta a sessão, o Sr. presidente ordenou que o secretário da câmara fizesse a 
leitura dos pareceres fornecidos pelas comissões de justiça e redação e finanças e 
orçamento, todos favoráveis a aprovação na integra do referido projeto, sendo o mesmo 
colocado em discussão, não havendo inscrito, foi em seguida posto em 1º e única 
votação, sendo aprovado por unanimidade.  
 Depois o Sr. presidente encaminhou o referido Projeto de Lei a secretaria da 
câmara, para receber o nº de Lei e encaminhou ao Exmo. Sr. prefeito para posterior 
sanção.  
 Encerrado a ordem do dia e não havendo mais nada a tratar, foi encerrado a 
sessão. 
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será assinada pelo Sr. presidente, pelo 1º e 2º secretário e por mim.  
 

Xexéu, 20 de maio de 1998. 
 
 
 
 

NILTON ANTÔNIO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 


